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Pour commander correctement
Guia para hacer su pedido
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A Produktname / Modell-Nummer

B Grundmaterial

C Bohrraster, Lange, Breite & Hohe

D Bestellnummer und Oberflache

E Oberflachenbezeichnung am Produkt

Bitte achten Sie darauf, dass die Sockel von einigen
Griffen oder Knopfen eine eigene Bestellnummer haben
und in der entsprechenden Anzahl bestellt werden
mussen.

A Nom de produit

B Matériau

C Entraxe, longueur, largeur et hauteur
D Le numéro de commande et la finition
E Finition

Veuillez tenir compte du fait que les embases de quelques

poignées ou de boutons ont leur propre numéro de
commande et qu'ils doivent étre commandés dans la
qualité correspondante.

|\ PEFC perifiziet
Dises Produkt stammit sus
nachhaltig bewirischafinben
Wiildern und konbrollirten Quellen.,

PEFC s

PEFC/04-31-2087

¢ Chrom matt
Mat chrome

i Chrome mat

Cromo opaco

A Product name

B Material

C Centersize, length, width & height
D Order number and finish

E Finish

Please note that the base of some handles or knobs has its
own order number and must be ordered in the appropriate
quantity.

A Nome del prodotto / codice

B Materiale

C Foratura, lunghezza, larghezza e altezza
D Numero dell’'ordine e finitura

E Finitura

Fate attenzione che le basi di alcune maniglie e di alcuni
pomoli hanno un proprio codice e devono quindi essere
ordinati separatamente.
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G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
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Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘
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34034 27395
NERVASEE] Zamak
G Gold matt = c Chrom glanzend
Mat gold Polished chrome
Ly Or mat Chrome brillant
Oro opaco f- Cromo lucido
LS
Schwarz Chrom matt
C
Black g Mat chrome
Noir —_— Chrome mat
Nero Cromo opaco
@ Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco
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Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

WeiB
White
Blanc
Bianco
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Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Schwarz
Black

Noir
Nero
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Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Schwarz
Black
Noir
Nero

WeivB
White
Blanc
Bianco

—~ 2000 @y BHE WE

160 220 25 30 5054326 5054327 5054328

220 25

- >l

160

www.schwinn-creativ.de

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie
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Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei3
White
Blanc
Bianco
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Mat gold
Or mat
Oro opaco

l G Gold matt

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

WeivB
White
Blanc
Bianco
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[ Schwarz
Black

Noir

Nero

Wei.B
White
Blanc
Bianco




Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

27296

Zamak

¢ Chrom glénzend G Gold matt
Polished chrome Mat gold
Chrome brillant Or mat
Cromo lucido Oro opaco
Chrom matt Schwarz

¢ Mat chrome Black
Chrome mat Noir
Cromo opaco Nero
Edelstahl-Finish Weif3

. Stainless steel finish White

Finition acier inox Blanc
Finitura acciaio inox Bianco
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167 12

160

www.schwinn-creativ.de M



12

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco
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Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

Weil3
White
Blanc
Bianco



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

¢ Chrom glanzend g Edelstahl-Finish
Polished chrome — Stainless steel finish
) Chrome brillant - Finition acier inox

s Cromo lucido \ — Finitura acciaio inox
| v
Chrom matt Schwarz
C S
Mat chrome . Black
Chrome mat Noir
3§ Cromo opaco Nero
Nickel matt WeiB
N W
— Mat nickel White
- Nickel mat Blanc
by m—— Nickel opaco Bianco

- 300 ¢y crw nvu Exwx HE W=
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480 488 20 30 5054238 5053177 5053178 5054380 5054510 5054544
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Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

e C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco
- . Edelstahl-Finish
= a Stainless steel finish
e Finition acier inox
F e Finitura acciaio inox
-+ 00 g <y [EWw
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192 202 30 5052924 5052923 5054281
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Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

Aluminium

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

i Cromo lucido Cromo lucido

Chrom matt TN Edelstahl-Finish

— Mat chrome m— :‘r__.-"""" Stainless steel finish

| Chrome mat e T Finition acier inox
Cromo opaco : e Finitura acciaio inox
g Edelstahl-Finish

e Stainless steel finish

‘] Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Iron Glimmer

Schwarz
Black
Noir
Nero

000 g g Ex
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Aluminium

¢ Chrom glénzend [ Schwarz
Polished chrome Bla_ck
Chrome brillant Noir
Cromo lucido Nero
€ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco
. Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
@ Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco
Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero
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44169

Aluminium
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A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

22530
Zamak
Y ¢ Chrom matt
y Mat chrome
‘ Chrome mat
Cromo opaco
_.....-@\\ N Nickel matt
- Mat nickel
—- . Nickel mat
Nickel opaco

. Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
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— J Finition acier inox
— Finitura acciaio inox
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27240
Zamak

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

¢ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

g Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz Schwarz strukturiert
Black Black structured
Noir Noir structuré
Nero Strutturato nero
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27053

Zamak

8200 ¢ g ¢

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco
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G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco
=]
5050286
14
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Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

c Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

. Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

-+ 00 ¢y <y [Ew
96 120 15 30 5053863 5053864 5053865
160 192 15 32 5053737 5052359 5054150
320 350 15 32 5053866 5053867 5053868
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27128

Zamak

s 20 DI C E
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Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei3
White
Blanc
Bianco
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160 181 20 25 5050313 5050319 5050317 5050315
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Schwarz
Black
Noir
Nero



44537

Edelstahl + Glas / Stainless steel + Glass
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Edelstahl geburstet/
Glas matt

Stainless steel brushed/
Glass mat

Acier inox brossé/

Verre mat

Acciaio inox spazzolato/
Vetro opaco

Edelstahl geburstet/
Glas klar

Stainless steel brushed/
Glass clear

Acier inox brossé/

Verre clair

Acciaio inox spazzolato/
Vetro chiaro

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

=

33633

Aluminium

N

2
D00 A g
1 500 14 16 5052933
000 c g g
2 29 13 33 5052932 5052931

29 13
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22960

Zamak

A Silber eloxiert
Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

€ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco
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C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

g Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

E v B =

128 146 19 36 5055056

5055059

5055062

160 178 19 36 5055057

5055060

22

5055063

e
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Zamak / Aluminium

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

m Bronze

Bronze
Bronze
Bronzo

Anthrazit
Anthracite
Anthracite
Antracite

Schwarz
Black
Noir
Nero

- 000 ¢ 8 B B B>
128 136 16 40 5054954 5054966 5054958 5054962
160 168 16 40 5054955 5054967 5054959 5054963
320 328 16 40 5054956 5054968 5054960 5054964




Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

44211 44012

Aluminium Edelstahl / Stainless steel

e A Silber eloxiert — Edelstahl geburstet
ISR ] Silver anodized - | Stainless steel brushed
e T Argent anodisé I Acier inox brossé
r e Argento anodizzato Acciaio inox spazzolato

000 A Ywg
9% 108 16 36 5052000
128 140 16 36 5052001

160 172 16 36 5052002 e 200 B w\
192 204 16 36 5052003 128 136 8 30 5054932
224 236 16 36 5052004 —— 160 168 8 30 5054933
288 300 16 36 5052005 224 232 8 30 5054934
320 332 16 36 5052006 288 296 8 30 5054935
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Chrom matt/glanzend
Mat/Polished chrome
Chrome mat/brillant
Cromo opaco/lucido

¢ Chrom matt/Anthrazit
Mat chrome/Anthracite
Chrome mat/Anthracite
Cromo opaco/Antracite

¢ Chrom matt/Buche lackiert
Mat chrome/Beech lacquered

BU Chrome mat/Hétre verni
Cromo opaco/Faggio laccato

c“g CcCBU H G C w|

128 178 10 30 5050189
‘ 178 ‘
I >
- >
128

24

5050188 5050186 5050199

BU

Gold/Chrom glanzend
Polished gold/chrome
Or/chrome brillant
Oro/cromo lucido

Gold glanzend/Anthrazit
Polished gold/Anthracite
Or brillant/Anthracite
Oro lucido/Antracite

Gold gldnzend/Buche lackiert
Polished gold/Beech lacquered
Or brillant/Hétre verni

Oro lucido/Faggio laccato
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Edelstahl / Stainless steel

- 200 B R
96 108 12 32 5050241
128 140 12 32 5054940
160 172 12 32 5054941
192 204 12 32 5050242
224 236 12 32 5050243
256 268 12 32 5054942
288 300 12 32 5050244
320 332 12 32 5054943
352 364 12 32 5050245
448 460 12 32 5050246
480 492 12 32 5050247
736 748 12 32 5050248
0
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Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

33306

Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

(I

- 200 B W
96 156 12 35 5052253 T
128 188 12 35 5052254 T
160 220 12 35 5054140 T
e D00 = Be
184 244 12 35 300 5052255
234 294 12 35 350 5052256
284 344 12 35 400 5052257
334 394 12 35 450 5052258
384 444 12 35 500 5052259
434 494 12 35 550 5052260
460 520 12 35 576 5052261
484 544 12 35 600 5052262
534 594 12 35 650 5052263
584 644 12 35 700 5052264
604 664 12 35 730 5052265
634 694 12 35 750 5052266
684 744 12 35 800 5052267
734 794 12 35 850 5052268
784 844 12 35 900 5052269
884 944 12 35 1000 5052270
1084 1144 12 35 1200 5052271
2x642 1344 12 35 1400 5052272
2x892 1844 12 35 1900 5052273
jmm}
< | -
i
- - -

25



33782

44670

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl gebiirstet B
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Edelstahl / Stainless steel

@ 12

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Hohlgriff

Tubular handle

Matériaux creux

Maniglia internamente vuota

~ 200 B B

96 108 12 36 5056050

128 140 12 36 5056051 r—

160 172 12 36 5056052

192 204 12 36 5056053 r——
~ 200 B B 224 236 12 36 5056054
96 106 10 35 5053004 256 268 12 36 5056055
128 138 10 35 5053095 288 300 12 36 5056056
160 170 10 35 5053096 320 332 12 36 5056057
192 202 10 35 5053097 352 364 12 36 5056058
224 234 10 35 5053098 448 460 12 36 5056059
256 266 10 35 5053099 480 492 12 36 5056060
288 298 10 35 5053100 640 652 12 36 5056061
320 330 10 35 5053101 736 748 12 36 5056062
480 490 10 35 5053102 960 972 12 36 5056063
| =) 2 v

J 40§

26

44588

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet

8 Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato
3 go B x
9 110 14 36 5052797
128 142 14 36 5052798
160 174 14 36 5052799
192 206 14 36 5052800
224 238 14 36 5052801
256 270 14 36 5052802
288 302 14 36 5052803
320 334 14 36 5052804
480 494 14 36 5052805
736 750 14 36 5053103
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Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

33237
Stahl / Steel

¢ Chrom glanzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

c Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

000w €rvw vre BE

96 136 12 35 5051002 5051004 5051003 5050145 =
128 168 12 35 5051006 5051008 5051007 5050147  —
160 200 12 35 5051010 5051012 5051011 5050151 —
192 232 12 35 5051014 5051016 5051015 5050205 T
224 264 12 35 5051082 5051084 5051083 5050206 T
256 296 12 35 5051078 5051080 5051079 - —
288 328 12 35 5051018 5051020 5051019 5050207 T
320 360 12 35 5051022 5051024 5051023 5050160 T

352 392 12 35 5051026 5051028 5051027 - —
448 488 12 35 5051030 5051032 5051031 - —
480 520 12 35 5051034 5051036 5051035 - —_—
| | | 12

[ 1 > |
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33196

Edelstahl / Stainless steel

@ 10
- 2 00 [B 5
9% 136 10 36 5051439 -~
128 168 10 36 5051440 —
160 200 10 36 5051441
192 232 10 36 5051442 ——
224 264 10 36 5051443
256 296 10 36 5051444 ——
288 328 10 36 5051445 ——
320 360 10 36 5051446 ———
352 392 10 36 5051447 +———r
448 488 10 36 5051448
480 520 10 36 5051449 ——
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» > CR
i
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Edelstahl geburstet

Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

33289

Edelstahl / Stainless steel

—

=

Edelstahl geburstet

Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

@12
e 000 B "
96 136 12 35 5052241
128 168 12 35 5052242 T
160 200 12 35 5052243 T
192 232 12 35 5052244 T
224 264 12 35 5052245 T
256 296 12 35 5052246 T
288 328 12 35 5052247 T
320 360 12 35 5052248 T
352 392 12 35 5052249 T
448 483 12 35 5052250 T
480 520 12 35 5052251 T
512 552 12 35 5052252 T
640 680 12 35 5053106 @~
736 776 12 35 5053107 ——————————*
2x480 1000 12 35 5053108 - T
2x640 1320 12 35 5053109 - T
2x720 1480 12 35 5053110 - T T
Q* 12
= | > e
i
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Edelstahl / Stainless steel

e 2 000 [B H
96 118 14 37 5052787
128 150 14 37 5052788
160 182 14 37 5052789
192 214 14 37 5052790
224 246 14 37 5052791
256 278 14 37 5052792
288 310 14 37 5052793
320 342 14 37 5052794
480 502 14 37 5052795
736 758 14 37 5052796
[

y
Yy

www.schwinn-creativ.de

g Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

44260

Aluminium

€ Chrom matt

Mat chrome
l Chrome mat
‘ — Cromo opaco
| @12
-+ 2 000 ¢ gy \
96 126 12 35 5052149 —
128 158 12 35 5052150 =~
160 190 12 35 5052151 —
192 222 12 35 5052152 —— —
224 254 12 35 5052153 ~——
256 286 12 35 5052154 ———
288 318 12 35 5052155 ———
320 350 12 35 5052156 ~——— 12
356 382 12 35 5052157 ——— >
448 478 12 35 5052158 ~——
n
480 510 12 35 5052159 ——— m
-] [
—t
| |-t |
| I |
r [l >
. « i-- A-seok
20

(I

29



30

F 012
- S 0o B w
9 118 12 34 5051983
128 150 12 34 5051984
160 182 12 34 5051985
192 214 12 34 5051986
224 246 12 34 5051987
256 278 12 34 5051988
288 310 12 34 5051989
320 342 12 34 5051990
352 374 12 34 5051991
448 470 12 34 5051992
480 502 12 34 5051993
M
+—t
» -
‘ N
ERCER
-
20

44135

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

- B2 00 = B §H

184 206 12 34 300 5052222

234 256 12 34 350 5052223

284 306 12 34 400 5052224

334 35 12 34 450 5052225

384 406 12 34 500 5052226

434 456 12 34 550 5052227

460 482 12 34 576 5052228

484 506 12 34 600 5052229

534 556 12 34 650 5052230

584 606 12 34 700 5052231

604 626 12 34 730 5052232

634 656 12 34 750 5052233

684 706 12 34 800 5052234

. 734 756 12 34 850 5052235
o 784 806 12 34 900 5052236
884 906 12 34 1000 5052237

Iﬁ 1084 1106 12 34 1200 5052238
2642 1306 12 34 1400 5052239

2x892 1806 12 34 1900 5052240




Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

33132 44165

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl geburstet g Edelstahl geburstet

Stainless steel brushed Stainless steel brushed
Acier inox brossé Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato Acciaio inox spazzolato

o oo B e

9 119 10 31 5050009 ~+ 200 B\

128 155 10 31 5050010 96 104 16 30 5051975

160 190 10 33 5050011 —~ 128 136 16 30 5051976

192 226 10 33 5050012 —— 160 168 16 30 5051977

224 255 10 33 5051071 —— 192 200 16 30 5051978

256 290 10 33 5051072 — 224 232 16 30 5051979

288 325 10 35 5051038 — 256 264 16 30 5051980

320 360 10 35 5050013 ———— 288 296 16 30 5051981 r———

352 408 10 35 5052063 — 320 328 16 30 5051982

ol 10

B »>| et >
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33072
Stahl / Steel

¢ Chrom glénzend [ Schwarz
Polished chrome Black
Chrome brillant Noir
Cromo lucido Nero

Chrom matt Weif3
C W
m_ Mat chrome [/ White
o Chrome mat Blanc
~ Cromo opaco Bianco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

. Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

000 ¢y cxw vne By BH=E W=

96 119 10 31 5050077 5050078 5050079 5051609 5050081 - —
128 152 10 31 5050082 5050083 5050084 5051610 5050086 5050087 /"
160 190 10 31 5050088 5050089 5050090 5051611 5050092 5050093 —
192 226 10 31 5050094 5050095 5050096 5051612 5050098 5050099 —_—
224 255 10 31 5050100 5050101 5050102 5051613 5050104 5050105 —_

256 290 10 31 5050106 5050107 5050108 5051614 5050110 - —_

288 325 10 31 5050111 5050112 5050113 5051615 5050115 - _

320 360 10 31 5050116 5050117 5050118 5051616 5050120 - —_

352 39 10 31 5052066 5052067 5052068 5052070 - - _
[

10
> e

- >l
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Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

33134
Stahl / Steel

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

. Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

3200 v c¢xw Ny Ex BH=
96 106 10 35 5050042 5050995 5050043 5051601 -
128 138 10 35 5050047 5050996 5050048 5051602 5050050
160 170 10 35 5050052 5050997 5050053 5051603 5050055
192 202 10 35 5050057 5050998 5050058 5051604 5050060
224 234 10 35 5050062 5050999 5050063 5051605 -
256 266 10 35 5051888 5052075 5052071 5052076 -
288 298 10 35 5050067 5051000 5050068 5051606 -
320 330 10 35 5051067 5051077 5051068 5051607 -
352 362 10 35 5050072 5051001 5050073 5051608 -

111171973

10
< . > e

gl

www.schwinn-creativ.de 33

- >



44103 33133
Aluminium Stahl / Steel

C Chrom matt

¢ Chrom glénzend

Mat chrome Polished chrome
Chrome mat Chrome brillant
Cromo opaco Cromo lucido
@10
C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat

Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

2 0a € n
9% 106 10 35 5051653

-

128 138 10 35 5051654

160 170 10 35 5051655

192 202 10 35 5051656 ~+ 2 0O00O ¢ g c g N g

224 234 10 35 5051657 64 72 8 30 5050022 5050991 5050023

288 298 10 35 5051658 96 104 8 30 5050027 5050992 5050028

320 330 10 35 5051659 128 136 8 30 5050032 5050993 5050033

352 362 10 35 5051660 160 168 8 30 5050037 5051040 5050038
. 10 - 8

1 1 > | (= > > |

gl gl

B »>| et >
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33358

Edelstahl / Stainless steel

0o Bl e

128 140 12 40 5052942 ™

192 204 12 40 5052943 —

320 332 12 40 5052944

480 492 12 40 5052945 ———
(| -

< - > e

www.schwinn-creativ.de
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Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

(I

33356

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
l Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

—
—

—

D14

-~ 2 00 B B
128 142 14 42 5052938
192 206 14 42 5052939
320 334 14 42 5052940
480 494 14 42 5052941

[

+—t
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33130 33131

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

2 go Bl s

96 106 10 35 5050004
128 138 10 35 5050005 —
160 170 10 35 5050006 —
192 202 10 35 5050007
- 200 B & 224 234 10 35 5051065
64 72 8 28 5050001 - 256 266 10 35 5051815 ~——
96 104 8 28 5050002 — 288 298 10 35 5051039
128 136 8 28 5050003 ~— 320 330 10 35 5050008
160 168 8 28 5051064 ~— 352 362 10 35 5051066
= 8 - 10
| - - - - -
(0 =l il
" 4t - - 1---ot .
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Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

(I

S —— ¢ Chrom glénzend Chrom matt
| Polished chrome Mat chrome
',F-- ] Chrome brillant Chrome mat
h Cromo lucido Cromo opaco
' ¢ Chrom matt . Antik Nickel matt
— l Mat chrome Mat nickel antique
Tl Chrome mat Vieux zingue
| Cromo opaco Nickel antico
a)
e N Nickel matt . Edelstahl-Finish
B —— l Mat nickel Stainless steel finish
p— Nickel mat Finition acier inox
Nickel opaco Finitura acciaio inox
4!/
Schwarz
Black
Noir
Nero
Marone strukturiert
Marone structured
Marron structuré
Marone strutturato
— 300 ¢cvw @By EE
96 123 18 29 5051670 5050131 5054395
128 169 25 33 5051366 5050138 5054396
000 Be M@=
-+ 2300 ¢ w\ (=] N H 96 123 18 29 5054614 5050136
128 142 14 32 5052388 5052387 5052418 128 169 25 33 5054615 5050141
142 14 a 9
1 > e I > > |
v AR
r >
128 FRE
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Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

8 6 ¥

96

129

5051672

5051675

128

168

5051253

38

5051252

-~ 200 ¢ g [Ew
160 202 28 27 5054307 5054309
320 380 28 30 5054308 5054310

[

—

C

or|

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox




Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

27275 27298
Zamak Zamak

¢ Chrom glanzend ¢ Chrom glénzend
Polished chrome Polished chrome
Chrome brillant Chrome brillant
Cromo lucido Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

. Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz A . Edelstahl-Finish
Black Stainless steel finish

Noir Finition acier inox

Nero Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

\

200 v Er BE

128 156 10 28 5054301 5054303 5050373 e 200 g ¢y [Ew =]
192 253 10 28 5054302 5054304 5050381 160 183 17 35 5050412 5050414 5050410 5050420
183 17
= 10 - - o
» sl
00 m
o~
[ > o [ >
4eeeb 128
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_F\

/\
/'\

,.//

~

s

r

G
Schwarz
Black

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Noir
Nero

Weil3
White

Blanc
Bianco

C

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero

Marone strukturiert
Marone structured
Marron structuré
Marone strutturato

g0 ¢ g =i b
18 37 5052591 5050155 5050154
~ 3280 ¢ w G H v [w ¥ 20 38 5052592 5050157 5050156
128 157 12 29 5050162 5050164 5050163 5050165 22 40 5052593 5050159 5050158
[ 0
—t +—t
157 12 > e
D > >l
I > >
128

40



Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

P Iron Glimmer
| Schwarz
Black
Noir
Nero
~ 200 ¢ g N | E |
128 162 15 30 5051819 5051818 5054383

000 @e HBHE
128 162 15 30 5050021 5050020
162
e >
™
- > > e
128 15

www.schwinn-creativ.de

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

(I

22347

Zamak

¢ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

G Gold glanzend

Polished gold
Or brillant
p Oro lucido
|
3200 €8 NEB 6%\
128 139 9 32 5051385 5051387 5051386
[ O
—t —t
1 1 > |

41



L;‘;‘H,,,H”
b
—

~ 2800 ¢ w

—t

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

g Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei_B
White
Blanc
Bianco

Erw B2 W=

33710

Aluminium

¢ Chrom gldnzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

5 S?Iber
Silver
Argent

s#/"ﬁ-;

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

300 ¢crw BeE v~y B=

32 52 45 19,5 5054674 5054671 5054673 5054672

160 179 43 19 5053769 5053771

. 179 R
N ) )
—

\ %* \
- 160 ‘

42

5053770 5053774

128 148 45 19,5 5054680 5054677 5054679 5054678



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (.

N Nickel matt ¢ Chrom glanzend
Mat nickel Polished chrome
Nickel mat Chrome brillant

Nickel opaco 4 Cromo lucido

¢ Chrom matt

Mat chrome
G Gold matt Chrome mat
Mat gold Cromo opaco

Or mat

Oro opaco \"L—F’/

g Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox

Schwarz L ; ! Finitura acciaio inox
Black P
Noir
Nero
G Gold matt
Mat gold
F Or mat

Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

2300 ¢ 9 cC = E W
64 80 46 20 5055158 5055159 5055161

-+ 300 vy ¢ v B 3280 v HE=
160 188 45 21 5054669 5054667 5054668 64 80 46 20 5055160 5055157
‘ 80 ‘ 46
e« > R

188 45
h - pEa— \/ R
O O ~

A AV A VAN AV AN EAVEAVERY, -
SRR <1 N\ | 4
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22280

Zamak

'] C Chrom glénzend

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Polished chrome
p Chrome brillant
~ Cromo lucido

E Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
- Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei3
White

Blanc

Bianco
— 000w EEs 000 By BHE W
96/128 159 24 23 5051206 5051205 128 149 27 24 5055110 5055109 5055112
149 27

- e | N - <

24
D
T ) &
N

24
e

96/128 . 128

44



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

(I

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

€ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Schwarz g Edelstahl-Finish
Black Stainless steel finish
Noir Finition acier inox
Nero \ . — Finitura acciaio inox
Wei‘B
White
Blanc
Bianco
-+ 00 ¢ g ¢§g 2 (w &
32 42 9 20 5053211 5053209 5054406 5054409
64 74 9 20 5053214 5053212 5054639 5054408
96 109 9 20 5054421 5054422 5054417 5054418
128 140 9 20 5052519 5052517 5054428 5054425
160 170 9 20 5050174 5050175 5050176 5050177
192 202 9 20 5053217 5053215 5054429 5054430 280 ¢ g (=] E o
320 330 9 20 5050178 5050179 5050180 5050181 9% 147 18 19 5054171 5054172 5054173
Q 9 147 18
1 > > | e 1 L)
v
o [e)]
0 1 = ~ R
\ | D \ \
r > r >
4---ok 96
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33948

Aluminium

E Dunkel Bronze ¢ Chrom glénzend
Dark bronze Polished chrome
Bronze foncé Chrome brillant
Bronzo scuro e Cromo lucido
Schwarz ol g | Edelstahl-Finish
Black » Stainless steel finish
Noir | Finition acier inox
Nero Finitura acciaio inox
Schwarz vernickelt
Black nickel plated
Noir nickelé
Nichelatura nera
o000 @e Ee B
32 50 20 33 5054703 5054696 5054717
9% 116 20 33 5054704 5054697 5054718
128 148 20 33 5054705 5054698 5054719
160 180 20 33 5054706 5054699 5054720
256 276 20 33 5054707 5054700 5054721 200 ¢ w5 E o
320 340 20 33 5054708 5054701 5054722 96/160 170 28 28 5054487 5054610
960 980 20 33 5054709 5054702 5054723 192 /256 266 28 28 5054611 5054613
[
+—t
= > 28
= 20 fe—>
| | —I K
- oo}
| | )
m X
™ \ \
[ >
! FECRR
[« > >
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27056

Zamak

C Chrom matt

— Mat chrome
S ‘ Chrome mat

\ e Cromo opaco
|
N Nickel matt
N Mat nickel
S ‘ Nickel mat
i Nickel opaco

98 x 20 mm

Beschriftungsfeld & Schutzfolie

Title block & protective sheet

Espace de marquage et film de protection
Inserimento del titolo e pellicola di protezione

s 2 00 =] =]

—t

192 202 30 30 98x20 5053035 5053036

202 30

30
o]

- >

192

www.schwinn-creativ.de

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

44661

Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

oo B g

160

5054217

192

5054219

47



48

¢ Chrom glanzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

\

\

c Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

iy

b

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

) Schwarz J Schwarz strukturiert
Black Black structured
Noir Noir structuré
Nero Strutturato nero
WeiB
White
Blanc
Bianco
3200 <y v BH=E W= 300 Erw ¢ v HBEH¥E=
64 74 37 19 5050258 5050261 5050264 5050268 16 68 36 26 5050353 5050357 5050355
68 36
o N
74 37
- - -« - 9
L~ ] =l T
64 32 32



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

66898

Kunststoff + Zamak / Plastic + Zamak

Antik Nickel matt Seil Silber
Mat nickel antique Rope Silver
Vieux zingue Cordage Argent
Nickel antico Corda Argento

¢ Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black

Noir
Nero
w000 Be v HEu e 900 B =
64 127 55 20 5055106 5055102 5055104 64-128 165 37 var 5052503
64 20
f« > > [
—t
< |
’ —I
o ~
m
1 1 > e
127 13
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34021

Zamak + Leder / Zamak + Leather

C

33827

Zamak + Leder / Zamak + Leather

Chrom matt/Leder Dunkelbraun
Mat chrome/Leather dark brown
Chrome mat/Cuir brun foncé
Cromo opaco/Pelle marrone scuro

g Edelstahl-Finish/Leder Dunkelbraun
Stainless steel finish/Leather dark brown
Finition acier inox/Cuir brun foncé
Finitura acciaio inox/Pelle marrone scuro

Nickel matt/Leder Dunkelbraun
Mat nickel/Leather dark brown
Nickel mat/Cuir brun foncé
Nickel opaco/Pelle marrone scuro

Nickel matt/Leder Schwarz
Mat nickel/Leather black
Nickel mat/Cuir noir
Nickel opaco/Pelle nera

- 00 (e "By VB = — 200 [Ef s
0 29 15 80 5055162 5054764 5055163 0 24 75 13 5054830
29 15
-~ .
24 13
-~ -
— o)
o
0
n
~
.~
24

50




Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (.

27326 33828

Zamak + Leder / Zamak + Leather Zamak + Leder / Zamak + Leather

© Chrom matt/Leder Dunkelbraun E Edelstahl-Finish/Leder Dunkelbraun
Mat chrome/Leather dark brown Stainless steel finish/Leather dark brown

Chrome mat/Cuir brun foncé Finition acier inox/Cuir brun foncé
Cromo opaco/Pelle marrone scuro Finitura acciaio inox/Pelle marrone scuro

N Nickel matt/Leder Dunkelbraun
Mat nickel/Leather dark brown
Nickel mat/Cuir brun foncé
Nickel opaco/Pelle marrone scuro

N Nickel matt/Leder Schwarz
Mat nickel/Leather black
Nickel mat/Cuir noir
Nickel opaco/Pelle nera

e 000 (e NBe VB — 00 El =

160 212 30 25 5050440 5050439 5050441 128 160 24 26 5050210
210 30 | 160 |
< >
| | PR
e gy S Jl
o~
‘ 160 ‘ 125
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Anmerkungen
Notiz
Nicht auffindbar unter dieser Artikelnrummer, vielleicht andere Dateibezeichnung? Bitte noch mal schicken oder sollen wir es umfärben?


Black
Noir
Nero
—~ 000 B=
192 204 12 35 5050223
204 12
1 > >
n
m
r >
192

52

) Schwarz

‘4

Schwarz
Black
Noir
Nero

wOooo @

128 152 24 38 5055145

152 12

38

P
128 24



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

27277

Zamak

. Antik Nickel matt Antik Nickel matt
Mat nickel antique Mat nickel antique
Vieux zingue Vieux zingue
Nickel antico Nickel antico
Iron Glimmer
‘ Schwarz
Black
Noir
Nero
000 Be Bx Hs= w00 ElR
128 160 20 38 5050383 5050388 5050385 160 177 18 31 5055054
160 7
! - 'l ‘ 177 ‘
[ =1
C )) ;
m m
o) @) ©) @) o | v
< - o - - o
128 20 160 18
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000 @Ey Me

160 175 22 33 5054296 5054297
175 22
< - <
m
P -
160

54

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

22633

Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

000 By Me

128

163

15 29

163

5052598

5052597

128



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

22346

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

i g Edelstahl-Finish . Antik Nickel matt/WeiB lackiert
Stainless steel finish Mat nickel antique/White laquered
b Finition acier inox Vieux zingue/Blanc verni
= Finitura acciaio inox Nickel antico/Bianco verniciato
|
. Antik Nickel matt M| Messing briniert/\WeiB lackiert
Mat nickel antique Antique bronze/White laquered
Vieux zingue Laiton bruni/Blanc verni
Nickel antico Bronzo antico/Bianco verniciato
M| Messing braniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico
Schwarz
Black
Noir
Nero
wO0o Be e Mx2 HXE e O 00 EV e W =
64 92 33 23 5051274 5051276 5051275 5050123 128 170 20 30 5051742 5051743
170
92 33 1 !
= > —
o
| Il X
P— - o
64 128 - 20
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56

— oo @y My
9 108 15 27 5051550 5050496
128 140 15 29 5051549 5050498
O
—t

s
ot ]

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

&~

—~ 200 B

160 240 20 30

5054212

240

Rost

Rust color
Rouille
Ruggine

160




Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

N Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

oo @y My
20 28 5053692 5052635
188 20
N o
.
128

www.schwinn-creativ.de

Griffe / Handles / Poignées / Maniglie

22494

Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

M| Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

000 Er M

96 142 26 27 5052602 5052601
142 26

e 1 e

(I

57



e 200 @ e My

9% 106 11 31 5052607 5052608

106

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

o0l e M =
20 3 5052609 5052610
20
e
S gum—



Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

22104

Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

M| Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

e 200 @ e My

9 118 42 19 5050016 5052053

118 42
[« | e
=e0e—fp = =D
i ‘ T
96
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272048 88371
Zamak +Holz / Zamak + Wood Holz / Wood

Buche natur
Beech natural
— Hétre nature
Faggio natura

Chrom matt/Kernbuche lackiert
Mat chrome/Core beech lacquered
Chrome mat/Coer de hétre verni
Cromo opaco/Faggio nucleo laccato

. Edelstahl-Finish/Nussbaum lackiert Eiche natur
Stainless steel finish/Walnut lacquered Oak natural

. Finition acier inox/Noyer verni Chéne nature
Finitura acciaio inox/Noce laccato Quericia natura
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Griffe / Handles / Poignées / Maniglie (‘

88060
Holz / Wood

Schwarz/Eiche lackiert

Black/Oak lacquered
El' Noir/Chéne verni

Nero/Quericia laccato
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Oak natural
Chéne nature
Quericia natura
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Aluminium
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Aluminium
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Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero
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G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero
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c v H=

17 24

g 0Ol

5054887 5054890

34076

Aluminium

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero
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5054882 5054885
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Aluminium

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero



N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero
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Aluminium

G Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco
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Knopfe / Knobs / Boutons / Pomoli -

34079
Aluminium
@ Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

17 22

g 0Ol

5054904
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Mat gold
Or mat
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22324

Zamak

¢ Chrom glénzend ¢ Chrom glénzend
Polished chrome Polished chrome
Chrome brillant Chrome brillant

Cromo lucido Cromo lucido
© Chrom matt
Mat chrome ¢ Chrom matt
Chrome mat Mat chrome
Cromo opaco e Chrome mat
— Cromo opaco

Iron Glimmer

g Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero

Wei.B
White
Blanc
Bianco
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Chrom glénzend

Knopfe / Knobs / Boutons / Pomoli

27401

Zamak

Edelstahl-Finish

C E
Polished chrome Stainless steel finish
g . Chrome brillant Finition acier inox
\I = — Cromo lucido Finitura acciaio inox
=
C Chrom matt
Mat chrome
= Chrome mat
___.__:::ﬁ 3 Cromo opaco o schwarz
i"" Black
Noir
Nero
g Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero
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22810

Zamak

¢ Chrom glanzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei3
Whlite

Blanc
Bianco
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Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero
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¢ Chrom glanzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

N 5

32 45 45 13 5053317

www.schwinn-creativ.de

5053318

Knopfe / Knobs / Boutons / Pomoli -

= ¢ Chrom glénzend
e Polished chrome

Chrome brillant
- Cromo lucido

€ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
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44025

Messing / Brass

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

g O ¢ g

44126

Messing / Brass

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

Cromo lucido

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Messing poliert
Brass polished
Laiton poli
Ottone lucido
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Zamak

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero

WeiB
White
Blanc
Bianco
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Messing / Brass

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco
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20/30 22 5050800

T

72

™

33113

Messing / Brass

Messing poliert
Brass polished
Laiton poli
Ottone lucido

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Schwarz
Black
Noir
Nero

WeilB
White
Blanc

- Bianco
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22719

Zamak

7| Antik Nickel matt

(T - Mat nickel antique
& J Vieux zingue
Nickel antico

M| Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico
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Knopfe / Knobs / Boutons / Pomoli

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico
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Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico
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Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

Schwarz
Black
Noir
Nero
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88183
Holz / Wood

Buche natur
Beech natural
Hétre nature
Faggio natura

Eiche natur
Oak natural
Chéne nature
Quericia natura
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88172
Holz / Wood

Buche natur
Beech natural
Hétre nature
Faggio natura

Ahorn natur
Maple natural
Erable nature
Acero natura
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44452 44526

Edelstahl + Glas / Stainless steel + Glass Porzellan / Porcelain

g Edelstahl geburstet/Glas matt WeiB
Stainless steel brushed/Glass matt White
GL  Acier inox brossé/Verre mat L Blanc
Acciaio inox spazzolato/Vetro opaco A Bianco
F
#

g Edelstahl geburstet/Glas klar
Stainless steel brushed/Glass clear
Acier inox brossé/Verre clair
Acciaio inox spazzolato/Vetro chiaro
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Knopfe / Knobs / Boutons / Pomoli <>

33184

Edelstahl / Stainless steel

¢ Chrom glénzend/Leder Schwarz
Polished chrome/Leather black
Chrome brillant/ Cuir noir
Cromo lucido/Pelle nera

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Edelstahl-Finish/Leder Dunkelbraun
Stainless steel finish/Leather dark brown
Finition acier inox/Cuir brun foncé
Finitura acciaio inox/Pelle marrone scuro
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44213

Aluminium

Silber eloxiert

Silver anodized
Argent anodisé
Argento anodizzato

33115

Messing / Brass

Chrom glénzend

C
- Polished chrome
‘F Chrome brillant
v Cromo lucido
g Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
M Messing poliert
Brass polished
Laiton poli
Ottone lucido
g 0O ¢ w\ E = Mg
15 22 5051904 5051905 5051906
18 25 5051907 5051908 5051909
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33179

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B = ) 2 0O
5051106 — 20 25
5051107 =] 25 29
5051108 30 35
33209
Edelstahl / Stainless steel
g Edelstahl gebrstet o
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato 1
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Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato
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Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato
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Kunststoff




5 Pink

6 Blau

7 Lila

8 Orange
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GRIFFELEMENTE

FLUSH HANDLES
POIGNEES A ENCASTRER
MANIGLIE A INCASSO




Griffelemente / Flush handles / Poignées a encastrer / Maniglie a incasso @
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OVERVIEW / REGISTRE / SONDAGGIO
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€ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

27078

Zamak

. ¢ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt N Nickel matt
Mat nickel Mat nickel
Nickel mat Nickel mat
Nickel opaco Nickel opaco
Schwarz
Black
Noir
Nero
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¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

¢ Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
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96 106 37 2/16 103/34 5052677 5052678 5052679
160 170 37 2/15 167/34 5053914 5053915 5053913
g i
- : -
S|
v Y ‘
> | - <
v 2

www.schwinn-creativ.de

Griffelemente / Flush handles / Poignées a encastrer / Maniglie a incasso @
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Chrom glanzend
Polished chrome
Chrome brillant

Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

Weif3
White
Blanc
Bianco
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C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

3200 o ¢y vy HBHE

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
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- € Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero
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Griffelemente / Flush handles / Poignées a encastrer / Maniglie a incasso @
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C

C

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox
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© Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

WeiB
White
Blanc
Bianco
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Zamak / Design: Egon Eiermann
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Mat chrome
Chrome mat
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Griffelemente / Flush handles / Poignées a encastrer / Maniglie a incasso @

44147 33881

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

= g | Edelstahl geburstet - B g Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed Stainless steel brushed
Acier inox brossé Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato Acciaio inox spazzolato
\ Edelstahl gestanzt \ Edelstahl massiv gedreht
Stamped stainless steel Machined stainless steel
Acier inox embouti Aci'er'inox tQurne’
Acciaio stampato acciaio tornito
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Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet

44199

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato
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g Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed e
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

Griffelemente / Flush handles / Poignées a encastrer / Maniglie a incasso @

‘_'_,_,-/-‘ B

44430

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato
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44431

Edelstahl / Stainless steel
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Stainless steel brushed
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Edelstahl / Stainless steel
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Griffelemente / Flush handles / Poignées a encastrer / Maniglie a incasso @

¢ Chrom matt Antik Nickel matt

Mat chrome Mat nickel antique
Chrome mat Vieux zingue
Cromo opaco Nickel antico
N Nickel matt
Mat nickel
- Nickel mat
Nickel opaco § Schwarz
Black
Noir
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27311

Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Schwarz
Black
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Eiche natur
Oak natural
Chéne nature
Quericia natura
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Holz / Wood
g) Eiche natur o gyl Buche natur
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MOBELFUSSE

FURNITURE FEET
PIEDS DE MEUBLES
PIEDINI
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98 | 44443

99 | 44445

99 | 6K088

2100 | 6K064

2100 | 22893

2101 | 66435

2101 | 6K020

102 | 22921

102 | 66601

103 | 6K099

(

103 | 66877 + 66876

.

104 | 44440

104 | 44393

104 | 44298

104 | 44331



44437

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

@ 0O B W
35/35 35 100/120 5053714
35/35 35 120/140 5053715
35/35 35 150/170 5053716
35/35 35 200/220 5053717
050
e
C—
a1
]
o~
e
35

98

44443

Aluminium

AR Aluminium geburstet
Aluminium brushed
Aluminium brossé
Aluminio spazzolato

PR ] [m) AB @
55/55 40  80/90 5053718
55/55 40 120/130 5053719
55/55 40 150/160 5053720
55/55 40 180/190 5053721
070
e
C—
mi
:
]
40



-
MobelftiBe / Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini l

44445

Aluminium

- Edelstahl-Finish Silber

~ = - Stainless steel finish Silver
\\; - Finition acier inox Argent
Finitura acciaio inox Argento

A Aluminium geburstet
Aluminium brushed
Aluminium brossé
Aluminio spazzolato

e 200 E ' MW

55 45 45 100 5053725 5053722

55 45 45 130 5053726 5053723 e 00 Bl e
55 45 45 180 5053727 5053724 3232 60 60 80 5054001
070
60
— ]
al o
o O
0
>
45
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22893
Kunststoff

Silber ¢ Chrom matt
Silver - Mat chrome
Argent - Chrome mat
Argento Cromo opaco
—

Schwarz 7
Black
Noir
Nero

000 B x = 320 0 €%

32 60 60 20 5050505 5050503 38 55 29 38-53 5053462

. | 29
fe— -

31

60
42
Pk
30

100



-
MobelftiBe / Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini l

66435
Kunststoff

Silber Silber
Silver . Silver
Argent | Argent
Argento | Argento
Schwarz
Black
Noir
Nero

.. 000 B= B

32 60 60 20 5053451 5050250 -+ 200 Bl g\

32 60 60 25 5053453 5053454 32 80 30 10 5050501

‘ 80
‘° H{— 1oe] e
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“

-

e 000 By BE W=

S

Silber
Silver
Argent
Argento

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei3
White
Blanc
Bianco

32/32 92 92 150

92
e

150

5056064

5056065

5056066

- 00 By BE

32 56 56 20 5050251

56
X
—

56

Silber
Silver
Argent
Argento

Schwarz
Black
Noir
Nero



-
MobelftiBe / Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini l

Silber Silber
Silver Silver
Argent Argent
Argento Argento
Schwarz Schwarz
Black Black
Noir Noir
Nero Nero
32/32 60 60 18-24 5053460 5050530 32/64 59 18-28 5050495 5050499

2 ! Koxjm
< - o
S e
N 32
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104

44440

44393

Stahl / Steel / Acier / Acciaio

/.-"’

Stahl+ Kunststoff / Steel + Plastic

M5 x 15

S e O =]
22 M4 100 5053079
23 M4 100 5053080
24 M4 100 5053081
25 M4 100 5053082
g Qi =] X al
22/M4 25 5054294 | -
22/M5 15 5054295 22
44298 44331
Stahl+ Kunststoff / Steel + Plastic Stahl+ Kunststoff / Steel + Plastic
M8 x 35 M8 x 45
M8
M8
wn
<
M
AR X
= 0
s O = T a e O % -
[ }d—b{
37/M8 11/35 5054292 37 25/M8 45 5054293 25



-
MobelftiBe / Furniture feet / Pieds de meubles / Piedini l
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UBERSICHT

OVERVIEW / REGISTRE / SONDAGGIO

108 | 22046

108 | 22313

.
C

109 | 22448

~
L
—

109 | 22093
110 | 2391

2110 | 22390

(]

2111 | 35052

S |

2111 | 34030

L

2112 | 22969

2112 | 22967

2113 | 33666

P

211333197

W

211333198

D
1

T
511422278

.ﬂlr

2114 | 22234
2115 | 22327

2115 |6K110

¢

2116 | 34093

2116 | 22069

\'

2117 | 2z316

v

2117 | 34054

211833190

&

118 33906

2119 33796

2119 33797

H

2120 | 44410

I

2120 44220

)

2121 33901

L

2121 33903

L

212233175

B

2122133170

2123 33245

¢

212333171

Ce_\

/

¢
L
124 | 44418

)
-
124 | 44411

{

125 | 44265

ft

125 | 33174

L

126 | 44263

=

126 | 44266

===

127 | 44267

T it jo<

==

127 | 44576

1

128 33177

f 6
e v
128 | 44161

129 | 22360

o

129 | 22354

e

130 | 22345

S

130 | 22316

-

213122617

SES

B131] 22614

¢

132 | 6K104

sd

132 | 22980

N

133 22184

[

133 | 2z044

134 | 22385

134 | 33905

135 | 34013

b

135 | 34012

i

2136 | 22916

el
2136 | 22915

@

2137 | 22681

{

2137 22784

2138 33907

2138 34115-2

o

2139 34115-5



27313
Zamak
(ki ¢ Chrom glénzend - ¢ Chrom matt
Polished chrome Mat chrome
el Chrome brillant Chrome mat
| R Cromo lucido l Cromo opaco
 l ¢ Chrom matt
Mat chrome 3
Chrome mat g Edelstahl-Finish
Cromo opaco Stainless steel finish
Finition acier inox
J Finitura acciaio inox
Schwarz
Black
Noir
Nero
Schwarz
S
. Black
Noir
Nero
WeilB
White
Blanc
Bianco
000 €y cuw B WX 000 gy By BH¥
32 40 20 79 5053024 5053025 5050281 5050282 20 50 41 50 5054344 5054345 5050432
20 40
] N —
50 41
I —— ]
o [ 2
~
o o o
b Il R
+l I

108
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22448

Zamak

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

‘n

¢ Chrom matt

Mat chrome

Chrome mat
‘ Cromo opaco

N Nickel

Nickel

matt

Mat nickel

mat

Nickel opaco

Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré

Struttu

rato nero

8000 ¢y cwvw N~y HBH=
32 30 21 94 5050146 5050148 5050149 5050150
21 30
< T
Ny
<
o
o~
oM
hA
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27093

Zamak

¢ Chrom glénzend

Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba

v 3 0 01 B cwvw [Ew 6w
20 65 47 73 5053426 5053427 5054398 5050305
\4—»4

o

109
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27391

Zamak

¢ Chrom glanzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

g | Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero

Ew H&=

(@}

m

L
.

0o € g

27390

Zamak

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Edelstahl-Finish
Stainless steel finish
Finition acier inox
Finitura acciaio inox

Schwarz
Black
Noir
Nero
C ¥ E B

A=

32 13 40 71 5055118 5050473 5055120

13 40

71

110

32 13 42 50 5055114

13 42

32

5050471 5055116

5055115



Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

34052 34030
NERIASEE Stahl / Steel

Chrom glanzend Schwarz
C S
lr Polished chrome . Black
Chrome brillant Noir
Cromo lucido Nero
~00a € w Ey=R=a i : B=
0 27 6 14 5054850 0 38 10 25 5054769
225 230 10 68 5054770
10
-
10
vy 3 o
27

:
l]
-

230 38
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12

0l

C ¥

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Gold matt
Mat gold
Or mat
Oro opaco

Iron Glimmer

Schwarz
Black
Noir
Nero

Weil3
White
Blanc
Bianco

G §H

@ =

32 42

44

0l

5052727

A=

5050197

W =

32 42

45

10

44

5050201

a2

5050200

5050194

22967

Zamak

C

o0 ¢ g =E =
230 10 70 5052726 5050191 5050192
10 230

70

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Schwarz
Black
Noir
Nero

Wei3
White
Blanc
Bianco



Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c*

Edelstahl geburstet

. Edelstahl geburstet .
Stainless steel brushed Stainless steel brushed
Acier inox brossé

Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato Acciaio inox spazzolato

D12

@ 15

De 0 B %

DO0oe [B & 1490 12 160 5051452
230 15 8 12 5052963 2 4% 15 175 5051453

490

12 230

ar
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27234

Zamak

. € Chrom matt c Chrom matt
Mat chrome Mat chrome
| Chrome mat Chrome mat
| Cromo opaco Cromo opaco
—
-
- N Nickel matt N Nickel(matt
Mat nickel Mat nickel
Nickel mat N?ckel mat
) Nickel opaco Nickel opaco
g w
W
T
) Schwarz [ Schwarz
Black Black
Noir Noir
Nero Nero
WeiB WeiB
W w
. White . White
Blanc Blanc
Bianco Bianco

200 v Nrg BHE W=

32 55 19 89 5050393 5050391 5050395 5050397

200 v vy BH=E W=

16 53 74 103 5053764 5053765 5050349 5050351

55
[ — FL’( Fiﬂ

19 33
o Dhaa
o £
:
O | [ ] <
= * ”

14



Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

6K110
Kunststoff / Plastic
¢ Chrom glénzend Silber
Polished chrome Silver
w Chrome brillant Argent
\ Cromo lucido Argento
C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat Schwarz
Cromo opaco Black
Noir
Nero
N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
Schwarz
Black
Noir
Nero
g0 cxw v e BHE 000 By HE
20 65 58 27 5050444 5050445 5050443 5050453 32 86 82 37 5053678 5053660
82 37
58 27 I — >

] PR
5 [7
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34093

Stahl / Steel / Design: William Lescaze

¢ Chrom matt . ¢ Chrom glénzend
Mat chrome \\\ Polished chrome
Chrome mat - b Chrome brillant
Cromo opaco “.\"\» Cromo lucido
| &> ¢ Chrom matt
Mat chrome
o> Chrome mat
Cromo opaco
Iron Glimmer
'_f-—- E Ede_lstahI»Finish_ _
T Stainless steel finish

Finition acier inox

Finitura acciaio inox Schwarz strukturiert

Black structured
Noir structuré
Strutturato nero

Wei.B
White
Blanc
Bianco

Marone strukturiert
Marone structured
Marron structuré
Marone strutturato

D
D
)

cy cvw @B=

16 45 26 29 5053430 5050293 5050295

000 ¢y Ee —~2000 @y e @E¥
20 129 22 61 5050225 5050224 16 45 26 29 5050301 5050303 5050299
61
e

‘ 26 ‘ ‘ 45 ‘

I 1 I g}

mI d

16
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

27316 34054

Zamak Zamak

Cromo opaco Cromo lucido

¢ Chrom matt ¢ Chrom glénzend
Mat chrome Polished chrome
Chrome mat ﬁ Chrome brillant

Nickel matt Chrom matt
N ﬁ‘ @
Mat nickel 1 Mat chrome
Nickel mat T Chrome mat
Nickel opaco Cromo opaco

Schwarz Nickel matt
N
Black ﬂ Mat nickel

Noir 1 Nickel mat
Nero /ﬁ[ Nickel opaco

Schwarz
Black

Noir
= Nero
-
\__
D000 cw vy BHE Do ¢y cxv vy B=
234 19 69 5050434 5050436 5050437 40 25 5050475 5050477 5050479 5055139
19 234
> e e >

40
e

: o=
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33190 33906

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl gebrstet — g Edelstahl gebrstet

Stainless steel brushed Stainless steel brushed
Acier inox brossé Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato - Acciaio inox spazzolato

ar o B W

30 20 5054133
O o B O 35 20 5054134
51 15 5051427 45 20 5054135
15 51 20 4
e e ook e

=E0 7
O ™ O [H e
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33796

Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

00 o Bl =
24 61 60 15/45 5053436

60
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

33797

Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

= B
24 59 60 14/45 5053437

60
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44410

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl gebrstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

a0 e B W

28 28 14/35 5053651
43 28 14/35 5053652
63 28 14/35 5053653

H
| |

ST —

120

44220

B
a0 o B W
26 25 14/30 5051780
42 25 14/30 5051944
62 35 14/30 5051998
|
+—t
e
%ﬂ i o
m
ve ol 15
e
30

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

oo

M6



Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

PN

..

% L)

33901 33903

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

oo e B =

25 28 1225 5054031 oo e B w=
35 28 12/25 5054032 50 35 1830 5054130
50 28 12/25 5054033 80 35 1830 5054131
a a
—t —t
e S —
Q H & U= @E] 9 TR === @53
o M6 i‘i’ M6
>
25 30
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33175

Edelstahl / Stainless steel

2

s 3 00 0 [B &

1 32 48/76 45 100 7 5051423
2 32 48/76 55 187 7 5051424

76
e

100

32

el QTL qp
&

187

%

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

2000 e

—t —+

33170

Edelstahl / Stainless steel

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

B =

32 32 50 35 6

32

5051418



Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

33245 33171

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet . Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed Stainless steel brushed

Acier inox brossé Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato Acciaio inox spazzolato

000 o B R

-+ 00 0 B R 1 17 45 70 100 8 5051419
17 45 58 50 8 5051484 2 17 45 70 220 8 5051420
70
]
Ny
58
~ ” 70 ﬁ
J | :
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- 0 1 —J
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44418 44411

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

. Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

& ‘;H
4
—~ 200 By 280 By
28 42 43 151 5053561 28 42 43 70 5053562
42 43
fe—>] f—]
42 43
- > b
0
5,/;& R y‘@
28 28
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

33174

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl gebirstet . g Edelstahl gebrstet
Stainless steel brushed Stainless steel brushed
Acier inox brossé Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato Acciaio inox spazzolato
|
o)
i
° J
2
1 2
— 0O 00 e Bl & 000 ¢ B %
1 28 42 30 152 10 5052212 1 76 95 68 155 8 5051422
2 28 42/75 30 150 10 5052211 2 76 95 68 217 8 5051421
42 30 75 30 \i»{ | c8 |
R —
] e -
1 Y
95 68 f\\
A R () =
- - 0 8 © o 8
<> % @ ® © > ( ) o
AR AR

4:»1 \4‘54 ‘ U U hA U U AA

28 76 76
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44266

Edelstahl / Stainless steel

44263

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl gebrstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

g Edelstahl gebrstet
Stainless steel brushed
’ Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

e+ 000 B B - S 000 B W
357 380 40 160 8 5052210 195 220 40 80 8 5052213

380 40

e - | b < 220 > 20
—1 —]
N N o g E &
— —] O
ol I 0 J !
| 0 U U U J | - 195
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

44267 44576

Edelstahl / Stainless steel Edelstahl / Stainless steel

. Edelstahl geburstet . Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed Stainless steel brushed

Acier inox brossé Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato Acciaio inox spazzolato

— 2 00e [B v 2 00e B v
276 300 40 80 8 5052214 357 380 40 80 8 5052748

300 40 380 40
1 - - > > = - - - ]
o] I 8 8
| - - | | - - -
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276 357
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33177

Edelstahl / Stainless steel

~2ao By

1 20 20 42 70 5051425
2 20 20 68 172 5051426

20 42
- DR
o,
ol |o
[ ]

172

Edelstahl geburstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

20

e o)

O]

1
2

20

44161

Aluminium

) A Aluminium
Alluminio

-+ 320 0O A B

—t

22

18 32 60 5051892

22

18 90 145 5051891

145

22
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

27360 27354

Zamak Zamak

. Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

e Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

o N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
N Nickel matt Nickel opaco
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz
Black

Noir
Nero
Schwarz
Black
Noir
Nero
00 v vr B= -»B00Erw vy HE
20 113 21 141 5050461 5050465 5050467 20 56 21 60 5050459 5050457 5050455
21 113

141

©+©
20

21 56
N e
©
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Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero

WeilB
White
Blanc
Bianco
200 ¢rv Ny BlEw W=
32 13 51 66 5051369 5051374 5050142 5050144
13 51
T ]
3 )

/

22316

Zamak

C Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Schwarz strukturiert
Black structured
Noir structuré
Strutturato nero

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

Weif
White
Blanc
Bianco

3200 ¢ ' Ny BEE Wk

32 16 70 123 5051281 5051286 5050124 5050125
16 70

- o
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

22614

Zamak

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Cromo opaco

¢ Chrom matt
'l} Mat chrome
Chrome mat

-

N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

380 ¢y ¢§g

N B

P

+ 00 0O C

—t 4+

Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant
Cromo lucido

Chrom matt
Mat chrome
Chrome mat
Cromo opaco

Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco

"B ¢ ¥

N B

25 70 42 85 5051900 5052857
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25 74 105169 5051
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I
[

{,

5052854

131



6K104 22980

Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic Zamak + Kunststoff / Zamak + Plastic

Silber : Silber
Silver Silver
Argent Argent
Argento Argento
-+ 0 0 s Bl R
64 56 3/47 130 108/25 5053020
; oo B s
>l 64 76 14 76 5053023
I
76 14
< e >l
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16 47 64 30
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

27184 27044

Zamak Zamak

T’ g Edelstahl-Finish ¢ Chrom matt
1

Stainless steel finish = Mat chrome
Finition acier inox Chrome mat
Finitura acciaio inox Cromo opaco
)
Schwarz b
. Black
Noir
Nero
ﬁ . N Nickel matt
Mat nickel
Nickel mat
Nickel opaco
|
e
=y

Schwarz
Black

Noir
Nero
=g B
64 13 48 75 5053783 5050345
160 13 145171 5053777 5050347
13 13
- > e —8ag0 ¢cxw vy BHE
E ) 1| 0 65 19 15 5053021 5050279 5050277
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27385

Zamak

o000 A=

40 20 50 80

80

5055095

50

Schwarz
Black
Noir
Nero

.

g=

33905

Edelstahl / Stainless steel

g Edelstahl gebrstet
Stainless steel brushed
Acier inox brossé
Acciaio inox spazzolato

g o 8B ¥

64 25 40/80 104 5054139
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba c4

34012
Zamak
Schwarz Schwarz
Black Black
Noir Noir
Nero Nero
200 B = oo @=
96 24 60 120 5054763 48 24 52 72 5054762
24 60
Dt ]
51 ©
@
‘ ‘ 52
~
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g R gy
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G Gold glénzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

. Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

¢ B M w

20 78 32 46

5051879 5051899

46

136

I

22915

Zamak

G Gold glénzend
Polished gold
Or brillant
Oro lucido

. Messing briniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

.800 ¢y My

20 78 75 130 5051897 5052195

130

78 75




22681

Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

M| Messing braniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

— & 0 0 . b= M =

32 68 50 75 5052859 5051896
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba

22784

Zamak

Antik Nickel matt
Mat nickel antique
Vieux zingue
Nickel antico

Messing bruniert
Antique bronze
Laiton bruni
Bronzo antico

00 @y M=

32 68 82 175

175

5052858 5051898

¢4
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33907 34115-2

Edelstahl / Stainless steel Zamak

— g Edelstahl gebirstet Schwarz
- Stainless steel brushed Black
gy Acier inox brossé Noir
/ Acciaio inox spazzolato Nero
Ole [B 8 -~ 58 01 =]
40 40 5054136 80 100 50 30 5056067
45 45 5054137
50 50 5054138
50 30
] PR
_ fo
o~
(4]
> = .
=4 @
—//—)
at 7
X X 7. X
— o
(0] 20
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Garderoben / Wardrobes / Armoires / Guardaroba

w000 Bx

4x80 340 50 30 505606

8

340

(=]

4T T
PR

‘ 80

[
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4x80

34115-5

Zamak

Schwarz
Black
Noir
Nero

o
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FUNKTIONELLES

FUNCTIONAL
FONCTIONNELS
ELEMENTI FUNZIONALI



27335

Zamak + Gummi / Zamak + Rubber

g00 B
65 30 22 5053661

www.schwinn-creativ.de
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Funktionelles / Functional / Fonctionnels / Elementi funzionali

44363

Kunststoff / Plastic

Schwarz
Black
Noir
Nero

WeilB
White
Blanc
Bianco

e 00 BeE WX

95/80 25 5053483 5053484

95

95
ST T
| 80

«

-
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6K094 + 66797 66796 + 66797
Kunststoff / Plastic Kunststoff / Plastic

il Silber Silber
Silver . Silver
Argent Argent
Argento Argento

Schwarz
Black
Noir
Nero

o 0O B & o 00 8w BH=

67/60 24 5053662 87/79 29 5053501 5050493
88/79 29 5053499

87
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Funktionelles / Functional / Fonctionnels / Elementi funzionali O,,

22947

ak + Kunststoff / Zamak + Plastic

Chrom matt/Silber Chrom matt/Silber

Mat chrome/ Silver Mat chrome/ Silver
. Chrome mat/Argent . Chrome mat/Argent

Cromo opaco/Argento Cromo opaco/Argento

e 200 Bl w\ e 200 B H

26 30 40 var 5052968 56 18 100 var. 5052561

100

5]
max. 50

-

30 40
O
~

max. 35

o)
~
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66892

Kunststoff / Plastic

o0 By WX
50 5053518 5053516
60 5053521 5053519
75 5053524 5053522
90 5053527 5053525

144

Silber
Silver
Argent
Argento

Wei
White
Blanc
Bianco

66889

Kunststoff / Plastic

Silber
Silver
Argent
Argento

WeilB
White
Blanc
Bianco

e O By WX

38/35 10 5053530 5053528

55/46 10 5053533 5053531



Funktionelles / Functional / Fonctionnels / Elementi funzionali O,,

33318
NERIFASEE

N Nickel glanzend (S N Nickel matt
Polished nickel Mat nickel
Nickel brillant ) Nickel mat
Nickel lucido Nickel opaco
'h*
R 0 o | Y N = Silber
1 + +—t —+
. Silver
30/63 69 35 2 5053536 Argent
49/90 99 59 25 5053538 Argento
63/91 100 74 2,5 5053540
1
2 ot
— >
i
deeeet
33380
Stahl / Steel N Nickel glanzend
Polished nickel
Nickel brillant
Nickel lucido
- O ga N W\
18/55 59 24 2,4 5053542
18/61 65 24 2,4 5053544 2200 N ' Bl R
18/69 73 24 2,4 5053546 32 45 23 26 5051343 5050121
18/76 80 24 2,4 5053548 32 45 23 31 5051344 5050122
=
| . =
T o 45 23 45 23
fe— > fe—] >
¥ o — n
o | ¥ ~N —fN m IN
o \ - o -
[ >
4eeoh 32 32
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27247
Zamak
§ Schwarz
,.n-l‘ 1 Black
Noir
Nero

¢ Chrom glénzend
Polished chrome
Chrome brillant

Cromo lucido
—~ 00O [y — 200 B =
320 329 18 50 5050469 24 187 209 5050365
24
-
2 1 (o)) n
- = - e R e

320
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Funktionelles / Functional / Fonctionnels / Elementi funzionali O,,

44440 44209
Stahl / Steel Kunststoff / Plastic

WeiB
B White
o - Blanc
S Bianco
2 Of )=

M4 22 5053079
M4 23 5053080

M4 24 5053081 g O =]
M4 25 5053082 12 1 5051974
55 1
< ek

& ~
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5050001 36 5050099 32 5050177 45 5050282 108 5050455 129 5051006 27 5051286 130 5051655 34
5050002 36 5050100 32 5050178 45 5050284 19 5050457 129 5051007 27 5051291 66 5051656 34
5050003 36 5050101 32 5050179 45 5050286 19 5050459 129 5051008 27 5051294 66 5051657 34
5050004 36 5050102 32 5050180 45 5050287 19 5050461 129 5051010 27 5051343 145 5051658 34
5050005 36 5050104 32 5050181 45 5050289 15 5050465 129 5051011 27 5051344 145 5051659 34
5050006 36 5050105 32 5050182 18 5050291 15 5050467 129 5051012 27 5051366 37 5051660 34
5050007 36 5050106 32 5050183 18 5050293 116 5050469 146 5051014 27 5051369 130 5051670 37
5050008 36 5050107 32 5050184 18 5050295 116 5050471 110 5051015 27 5051374 130 5051672 38
5050009 31 5050108 32 5050185 18 5050299 116 5050473 110 5051016 27 5051385 41 5051673 38
5050010 31 5050110 32 5050186 24 5050301 116 5050475 117 5051018 27 5051386 41 5051674 38
5050011 31 5050111 32 5050187 18 5050303 116 5050477 117 5051019 27 5051387 41 5051675 38
5050012 31 5050112 32 5050188 24 5050305 109 5050479 117 5051020 27 5051395 69 5051742 55
5050013 31 5050113 32 5050189 24 5050307 93 5050481 88 5051022 27 5051396 69 5051743 55
5050014 71 5050115 32 5050190 18 5050309 93 5050483 88 5051023 27 5051403 79 5051748 14
5050015 71 5050116 32 5050191 112 5050311 93 5050485 88 5051024 27 5051407 69 5051749 14
5050016 59 5050117 32 5050192 112 5050313 20 5050487 67 5051026 27 5051418 122 5051780 120
5050017 68 5050118 32 5050194 112 5050315 20 5050489 67 5051027 27 5051419 123 5051806 70
5050018 68 5050120 32 5050196 24 5050317 20 5050491 6 5051028 27 5051420 123 5051807 70
5050019 68 5050121 145 5050197 112 5050319 20 5050493 142 5051030 27 5051421 125 5051808 70
5050020 41 5050122 145 5050198 24 5050321 20 5050495 103 5051031 27 5051422 125 5051809 70
5050021 41 5050123 55 5050199 24 5050323 20 5050496 56 5051032 27 5051423 122 5051810 70
5050022 34 5050124 130 5050200 112 5050329 20 5050498 56 5051034 27 5051424 122 5051811 70
5050023 34 5050125 130 5050201 112 5050339 20 5050499 103 5051035 27 5051425 128 5051812 70
5050027 34 5050126 66 5050202 74 5050345 133 5050501 101 5051036 27 5051426 128 5051813 70
5050028 34 5050128 66 5050203 74 5050347 133 5050503 100 5051038 31 5051427 118 5051814 70
5050032 34 5050130 66 5050204 74 5050349 114 5050505 100 5051039 36 5051439 28 5051815 36
5050033 34 5050131 37 5050205 27 5050351 114 5050507 81 5051040 34 5051440 28 5051818 41
5050037 34 5050136 37 5050206 27 5050353 48 5050509 61 5051064 36 5051441 28 5051819 41
5050038 34 5050138 37 5050207 27 5050355 48 5050510 61 5051065 36 5051442 28 5051874 89
5050042 33 5050141 37 5050210 51 5050357 48 5050513 61 5051066 36 5051443 28 5051875 89
5050043 33 5050142 130 5050211 16 5050359 18 5050514 61 5051067 33 5051444 28 5051876 89
5050047 33 5050144 130 5050212 16 5050365 146 5050520 81 5051068 33 5051445 28 5051877 13
5050048 33 5050145 27 5050213 16 5050369 8 5050522 81 5051071 31 5051446 28 5051878 13
5050050 33 5050146 109 5050214 16 5050373 39 5050524 81 5051072 31 5051447 28 5051879 136
5050052 33 5050147 27 5050215 16 5050381 39 5050530 103 5051077 33 5051448 28 5051888 33
5050053 33 5050148 109 5050216 16 5050383 53 5050586 60 5051078 27 5051449 28 5051891 128
5050055 33 5050149 109 5050217 16 5050385 53 5050587 60 5051079 27 5051452 113 5051892 128
5050057 33 5050150 109 5050218 16 5050388 53 5050700 71 5051080 27 5051453 113 5051896 137
5050058 33 5050151 27 5050219 16 5050391 114 5050701 71 5051082 27 5051484 123 5051897 136
5050060 33 5050152 85 5050223 52 5050393 114 5050798 72 5051083 27 5051496 76 5051898 137
5050062 33 5050153 85 5050224 116 5050395 114 5050800 72 5051084 27 5051497 76 5051899 136
5050063 33 5050154 40 5050225 116 5050397 114 5050802 78 5051106 79 5051498 76 5051900 131
5050067 33 5050155 40 5050241 25 5050401 8 5050803 78 5051107 79 5051514 21 5051901 131
5050068 33 5050156 40 5050242 25 5050406 8 5050804 78 5051108 79 5051515 21 5051904 78
5050072 33 5050157 40 5050243 25 5050408 8 5050805 78 5051111 77 5051549 56 5051905 78
5050073 33 5050158 40 5050244 25 5050410 39 5050836 70 5051112 77 5051550 56 5051906 78
5050077 32 5050159 40 5050245 25 5050412 39 5050838 70 5051113 77 5051601 33 5051907 78
5050078 32 5050160 27 5050246 25 5050414 39 5050859 75 5051114 79 5051602 33 5051908 78
5050079 32 5050161 12 5050247 25 5050420 39 5050860 75 5051115 79 5051603 33 5051909 78
5050081 32 5050162 40 5050248 25 5050421 16 5050865 75 5051117 79 5051604 33 5051930 78
5050082 32 5050163 40 5050250 101 5050428 94 5050866 75 5051118 79 5051605 33 5051931 78
5050083 32 5050164 40 5050251 102 5050429 94 5050991 34 5051119 79 5051606 33 5051938 90
5050084 32 5050165 40 5050253 102 5050430 94 5050992 34 5051120 77 5051607 33 5051942 76
5050086 32 5050166 86 5050258 48 5050432 108 5050993 34 5051121 79 5051608 33 5051943 76
5050087 32 5050167 84 5050261 48 5050434 117 5050995 33 5051205 44 5051609 32 5051944 120
5050088 32 5050168 88 5050264 48 5050436 117 5050996 33 5051206 44 5051610 32 5051947 76
5050089 32 5050169 88 5050268 48 5050437 117 5050997 33 5051250 38 5051611 32 5051948 76
5050090 32 5050170 72 5050270 67 5050439 51 5050998 33 5051251 38 5051612 32 5051951 17
5050092 32 5050171 72 5050275 67 5050440 51 5050999 33 5051252 38 5051613 32 5051974 147
5050093 32 5050172 68 5050277 87 5050441 51 5051000 33 5051253 38 5051614 32 5051975 31
5050094 32 5050173 68 5050277 133 5050443 115 5051001 33 5051274 55 5051615 32 5051976 31
5050095 32 5050174 45 5050279 87 5050444 115 5051002 27 5051275 55 5051616 32 5051977 31
5050096 32 5050175 45 5050279 133 5050445 115 5051003 27 5051276 55 5051653 34 5051978 31
5050098 32 5050176 45 5050281 108 5050453 115 5051004 27 5051281 130 5051654 34 5051979 31
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5051980 31 5052229 30 5052386 14 5052788 29 5053079 147 5053484 141 5053865 19 5054309 38
5051981 31 5052230 30 5052387 37 5052789 29 5053080 104 5053499 142 5053866 19 5054310 38
5051982 31 5052231 30 5052388 37 5052790 29 5053080 147 5053501 142 5053867 19 5054320 11
5051983 30 5052232 30 5052390 12 5052791 29 5053081 104 5053516 144 5053868 19 5054321 11
5051984 30 5052233 30 5052391 12 5052792 29 5053081 147 5053518 144 5053875 18 5054322 11
5051985 30 5052234 30 5052392 12 5052793 29 5053082 104 5053519 144 5053876 18 5054323 9
5051986 30 5052235 30 5052393 12 5052794 29 5053082 147 5053521 144 5053913 85 5054324 9
5051987 30 5052236 30 5052394 12 5052795 29 5053094 26 5053522 144 5053914 85 5054325 9
5051988 30 5052237 30 5052395 12 5052796 29 5053095 26 5053524 144 5053915 85 5054326 9
5051989 30 5052238 30 5052396 12 5052797 26 5053096 26 5053525 144 5054001 99 5054327 9
5051990 30 5052239 30 5052399 12 5052798 26 5053097 26 5053527 144 5054031 121 5054328 9
5051991 30 5052240 30 5052400 12 5052799 26 5053098 26 5053528 144 5054032 121 5054329 11
5051992 30 5052241 28 5052401 12 5052800 26 5053099 26 5053530 144 5054033 121 5054330 11
5051993 30 5052242 28 5052402 12 5052801 26 5053100 26 5053531 144 5054065 89 5054331 11
5051998 120 5052243 28 5052403 12 5052802 26 5053101 26 5053533 144 5054066 89 5054332 16
5052000 23 5052244 28 5052404 12 5052803 26 5053102 26 5053536 145 5054067 89 5054333 16
5052001 23 5052245 28 5052405 12 5052804 26 5053103 26 5053538 145 5054068 89 5054334 16
5052002 23 5052246 28 5052408 12 5052805 26 5053106 28 5053540 145 5054130 121 5054335 16
5052003 23 5052247 28 5052409 12 5052834 13 5053107 28 5053542 145 5054131 121 5054336 10
5052004 23 5052248 28 5052410 12 5052835 13 5053108 28 5053544 145 5054133 118 5054337 10
5052005 23 5052249 28 5052411 12 5052836 13 5053109 28 5053546 145 5054134 118 5054338 10
5052006 23 5052250 28 5052412 12 5052837 13 5053110 28 5053548 145 5054135 118 5054344 108
5052010 95 5052251 28 5052413 12 5052838 13 5053161 12 5053561 124 5054136 138 5054345 108
5052011 95 5052252 28 5052414 12 5052839 13 5053162 12 5053562 124 5054137 138 5054346 10
5052012 95 5052253 25 5052418 37 5052840 13 5053163 12 5053651 120 5054138 138 5054347 10
5052017 74 5052254 25 5052503 49 5052841 13 5053171 13 5053652 120 5054139 134 5054362 13
5052018 74 5052255 25 5052517 45 5052842 13 5053172 13 5053653 120 5054140 25 5054363 13
5052032 78 5052256 25 5052519 45 5052854 131 5053174 13 5053657 66 5054150 19 5054364 13
5052033 78 5052257 25 5052561 143 5052855 131 5053175 13 5053658 66 5054171 45 5054365 13
5052034 78 5052258 25 5052584 72 5052856 131 5053177 13 5053660 115 5054172 45 5054366 12
5052035 78 5052259 25 5052585 72 5052857 131 5053178 13 5053661 141 5054173 45 5054367 12
5052053 59 5052260 25 5052587 71 5052858 137 5053209 45 5053662 142 5054174 13 5054368 12
5052063 31 5052261 25 5052588 71 5052859 137 5053211 45 5053678 115 5054175 13 5054369 12
5052066 32 5052262 25 5052589 71 5052923 14 5053212 45 5053692 57 5054176 13 5054370 12
5052067 32 5052263 25 5052590 71 5052924 14 5053214 45 5053695 93 5054177 13 5054371 12
5052068 32 5052264 25 5052591 40 5052931 21 5053215 45 5053707 89 5054212 56 5054372 13
5052070 32 5052265 25 5052592 40 5052932 21 5053217 45 5053714 98 5054217 47 5054373 13
5052071 33 5052266 25 5052593 40 5052933 21 5053280 60 5053715 98 5054219 47 5054374 13
5052075 33 5052267 25 5052597 54 5052938 35 5053317 69 5053716 98 5054230 13 5054375 13
5052076 33 5052268 25 5052598 54 5052939 35 5053318 69 5053717 98 5054231 13 5054376 13
5052149 29 5052269 25 5052601 57 5052940 35 5053346 92 5053718 98 5054232 13 5054377 13
5052150 29 5052270 25 5052602 57 5052941 35 5053347 92 5053719 98 5054233 13 5054378 13
5052151 29 5052271 25 5052607 58 5052942 35 5053348 91 5053720 98 5054234 13 5054379 13
5052152 29 5052272 25 5052608 58 5052943 35 5053349 92 5053721 98 5054235 13 5054380 13
5052153 29 5052273 25 5052609 58 5052944 35 5053350 92 5053722 99 5054236 13 5054381 17
5052154 29 5052287 85 5052610 58 5052945 35 5053351 92 5053723 99 5054237 13 5054383 41
5052155 29 5052288 85 5052635 57 5052962 86 5053352 91 5053724 99 5054238 13 5054390 15
5052156 29 5052289 86 5052644 73 5052963 113 5053353 90 5053725 99 5054280 14 5054395 37
5052157 29 5052290 86 5052645 73 5052968 143 5053354 90 5053726 99 5054281 14 5054396 37
5052158 29 5052291 86 5052646 73 5052990 13 5053355 87 5053727 99 5054291 89 5054397 60
5052159 29 5052307 88 5052647 73 5052991 86 5053356 87 5053737 19 5054292 104 5054398 109
5052195 136 5052308 88 5052648 73 5053007 67 5053359 84 5053757 18 5054293 104 5054399 66
5052210 126 5052311 84 5052649 73 5053008 67 5053360 84 5053758 18 5054294 104 5054400 87
5052211 125 5052312 84 5052677 85 5053020 132 5053426 109 5053761 18 5054295 104 5054401 77
5052212 125 5052323 17 5052678 85 5053021 87 5053427 109 5053764 114 5054296 54 5054403 77
5052213 126 5052359 19 5052679 85 5053021 133 5053430 116 5053765 114 5054297 54 5054406 45
5052214 127 5052377 17 5052682 85 5053023 132 5053436 119 5053769 42 5054298 5054408 45
5052222 30 5052379 14 5052723 68 5053024 108 5053437 119 5053770 42 5054300 5054409 45
5052223 30 5052380 14 5052724 68 5053025 108 5053451 101 5053771 42 5054301 39 5054417 45
5052224 30 5052381 14 5052725 68 5053035 47 5053453 101 5053774 42 5054302 39 5054418 45
5052225 30 5052382 14 5052726 112 5053036 47 5053454 101 5053777 133 5054303 39 5054421 45
5052226 30 5052383 14 5052727 112 5053070 15 5053460 103 5053783 133 5054304 39 5054422 45
5052227 30 5052384 14 5052748 127 5053071 15 5053462 100 5053863 19 5054307 38 5054425 45
5052228 30 5052385 14 5052787 29 5053079 104 5053483 141 5053864 19 5054308 38 5054428 45
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5054429 45 5054723 46 5054986 95 5055159 43
5054430 45 5054762 135 5054987 95 5055160 43
5054487 46 5054763 135 5054988 95 5055161 43
5054502 13 5054764 50 5054992 18 5055162 50
5054504 13 5054769 111 5054993 18 5055163 50
5054505 13 5054770 111 5054997 18 5056050 26
5054506 12 5054778 7 5054998 18 5056051 26
5054508 12 5054781 7 5054999 18 5056052 26
5054510 13 5054783 7 5055000 18 5056053 26
5054516 12 5054784 7 5055001 18 5056054 26
5054517 12 5054786 7 5055002 18 5056055 26
5054518 12 5054787 7 5055009 8 5056056 26
5054519 12 5054789 7 5055010 8 5056057 26
5054522 12 5054790 7 5055011 8 5056058 26
5054523 12 5054793 7 5055019 10 5056059 26
5054525 12 5054794 7 5055020 10 5056060 26
5054526 12 5054797 7 5055024 10 5056061 26
5054541 13 5054800 7 5055025 10 5056062 26
5054543 13 5054819 65 5055029 10 5056063 26
5054544 13 5054830 50 5055030 10 5056064 102
5054592 12 5054850 111 5055031 10 5056065 102
5054594 12 5054869 20 5055034 10 5056066 102
5054596 12 5054870 20 5055035 10 5056067 138
5054598 12 5054871 20 5055042 61 5056068 139
5054603 12 5054872 64 5055043 61
5054605 12 5054875 64 5055044 61
5054610 46 5054877 64 5055054 53
5054611 46 5054880 64 5055056 22
5054613 46 5054882 64 5055057 22
5054614 37 5054885 64 5055059 22
5054615 37 5054887 64 5055060 22
5054618 65 5054890 64 5055062 22
5054639 45 5054892 65 5055063 22
5054667 43 5054895 65 5055080 93
5054668 43 5054897 65 5055082 93
5054669 43 5054900 65 5055084 6
5054671 42 5054903 65 5055085 6
5054672 42 5054904 65 5055095 134
5054673 42 5054926 15 5055102 49
5054674 42 5054927 15 5055104 49
5054677 42 5054928 15 5055106 49
5054678 42 5054929 15 5055109 44
5054679 42 5054932 23 5055110 44
5054680 42 5054933 23 5055112 44
5054696 46 5054934 23 5055114 110
5054697 46 5054935 23 5055115 110
5054698 46 5054940 25 5055116 110
5054699 46 5054941 25 5055118 110
5054700 46 5054942 25 5055119 110
5054701 46 5054943 25 5055120 110
5054702 46 5054949 61 5055123 7
5054703 46 5054954 22 5055124 7
5054704 46 5054955 22 5055125 7
5054705 46 5054956 22 5055126 7
5054706 46 5054958 22 5055134 7
5054707 46 5054959 22 5055135 7
5054708 46 5054960 22 5055139 117
5054709 46 5054962 22 5055140 80
5054717 46 5054963 22 5055141 80
5054718 46 5054964 22 5055142 80
5054719 46 5054966 22 5055143 80
5054720 46 5054967 22 5055145 52
5054721 46 5054968 22 5055157 43
5054722 46 5054985 94 5055158 43

150



Index nach Modell-Nr. | Index by item number | Index par numéro d‘article | Indiece per no. di articolo

Mod. Mod. Mod. Mod. Mod.
22022 71 33130 36 44012 23 88945 95 27402 6
22048 24 33131 36 44016 25 2Z006 14 6K020 101
22104 59 33132 31 44025 70 22010 48 6K064 100
22106 74 33133 34 44103 34 27029 67 6K074 81
22131 68 33134 33 44126 70 27044 87 6K088 99
22186 41 33170 122 44135 30 27044 133 6K094 142
22232 56 33171 123 44147 89 27046 108 6K099 103
22260 145 33174 125 44161 128 27048 60 6K104 132
22280 44 33175 122 44165 31 27053 19 6K110 115
22296 38 33177 128 44169 17 27056 47 6K263 80
22313 55 33179 79 44199 90 27065 15
22316 130 33184 77 44209 147 27069 116
22324 66 33190 118 44211 23 272075 87
22342 37 33196 28 44213 78 27078 84
22345 130 33197 113 44220 120 27092 69
22346 55 33198 113 44260 29 27093 109
22347 41 33205 79 44263 126 2Z108 66
22361 69 33209 79 44265 125 22111 93
22389 13 33237 27 44266 126 22128 20
22448 109 33245 123 44267 127 272184 133
22494 57 33289 28 44298 104 2z221 77
22507 57 33306 25 44331 104 27234 114
22516 14 33313 71 44363 141 27238 48
22518 85 33318 145 44393 104 27240 18
22530 17 33356 35 44410 120 27245 43
22551 40 33358 35 44411 124 27246 45
22576 12 33504 58 44418 124 27247 146
22578 86 33633 21 44429 90 27272 54
22599 40 33651 43 44430 91 27273 8
22608 86 33666 113 44431 92 27275 39
22614 131 33710 42 44432 92 27277 53
22617 131 33782 26 44433 91 27278 114
22633 54 33796 119 44437 98 27282 38
22635 84 33797 119 44440 104 27285 8
22664 37 33827 50 44440 147 27286 42
22679 88 33828 51 44443 98 27296 11
22681 137 33857 16 44445 99 27298 39
22682 73 33881 89 44452 76 27299 10
22719 73 33901 121 44526 76 2Z303 9
22729 58 33903 121 44537 21 272304 9
22747 65 33905 134 44576 127 27305 16
22784 137 33906 118 44587 29 27306 10
22786 72 33907 138 44588 26 27311 94
22810 68 33948 46 44660 56 27313 108
22891 45 33983 52 44661 47 27316 17
22893 100 34012 135 44670 26 27324 61
22915 136 34013 135 44696 52 27326 51
22916 136 34021 50 44702 22 27327 115
22921 102 34030 111 66435 101 27335 141
22930 19 34034 7 66601 102 27338 53
22936 85 34052 111 66796 142 27354 129
22943 143 34054 117 66797 142 27360 129
22947 143 34071 20 66797 142 27368 22
22949 18 34073 64 66876 103 27376 93
22960 21 34074 64 66877 103 27383 6
22967 112 34075 64 66889 144 27385 134
22969 112 34076 64 66892 144 27387 49
22980 132 34077 65 66898 49 27388 146
22987 46 34078 65 88060 61 27389 44
22991 74 34079 65 88172 75 27390 110
33072 32 34083 15 88183 75 27391 110
33107 79 34093 116 88371 60 27395 7
33113 72 34115-2 139 88791 95 27399 88
33115 78 34115-5 139 88944 94 27401 67
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Allgemeine Symbole

General icons / Symboles généraux / Simboli generali

Y Bestell-Nr. Order no. No. cde No. d’ordine
4----t Bohrlochabstand (mm) Centersize Entraxe Interasse
J;l Lange (mm) Length Longueur Lunghezza
Q Breite (mm) Width Largeur Larghezza
(] Hohe (mm) Height Hauteur Altezza

@& Durchmesser (mm) Diameter Diamétre Diametro

{73 EinfraBmaB

Inset dimensions

Dimension du fraisage

Dimensione fresata

SchildmaB (mm)

Measurements of inserts

Dimension de I'insert

Dimensione inserto

E Verpackungseinheit Packing unit Conditionnement Unita di imballaggio
Oberflachen
Finish / Finition / Finitura
Nickel matt Mat nickel Nickel mat Nickel opaco
Chrom matt Mat chrome Chrome mat Cromo opaco

Chrom glénzend

Polished chrome

Chrome brillant

Cromo lucido

Edelstahl-Finish

Stainless steel finish

Finition acier inox

Finitura acciaio inox

Edelstahl glanzend

Polished Stainless steel finish

Finition acier inox brillant

Finitura acciaio inox lucido

Gold matt Mat gold Or mat Oro opaco
Gold glanzend Polished gold Or brillant Oro Lucido
Rost Rust color Rouille Ruggine

Marone strukturiert

Marone structured

Marron structuré

Marone strutturato

Dunkel Bronze

Dark bronze

Bronze foncé

Bronzo scuro

Edelstahl geburstet

Stainless steel brushed

Acier inox brossé

Acciaio inox spazzolato

Silber eloxiert

Silver anodized

Argent anodisé

Argento anodizzato

Aluminium gebdrstet

Aluminium brushed

Aluminium brossé

Aluminio spazzolato

- EEEHNE - & - HEEEANE

Antik Nickel matt Mat nickel antique Vieux zingue Nickel antico
Messing bruniert Antique bronze Laiton bruni Bronzo antico
Messing poliert Brass polished Laiton poli Ottone lucido
Anthrazit Anthracite Anthracite Antracite
Iron Glimmer Iron Glimmer Iron Glimmer Iron Glimmer
Schwarz Black Noir Nero

ST Schwarz strukturiert Black structured Noir structuré Strutturato nero
Y Schwarz vernickelt Black nickel plated Noir nickelé Nichelatura nera
w WeiB White Blanc Bianco

Silber Silver Argent Argento

LB Leder Dunkelbraun

Leather dark brown

Cuir brun foncé

Pelle marrone scuro

LS Leder Schwarz Leather black Cuir noir Pelle nera
GL Glas matt Glass mat Verre mat Vetro opaco
E Glas klar Glass clear Verre clair Vetro chiaro
Holzarten
Wood / Bois / Legno

BU  Buche Beech Hétre Faggio
E Kernbuche Core beech Coeur de Hétre Faggio nucleo
F Eiche Oak Chéne Quercia
E Erle Alder Aulne Ontano
ﬁ Nussbaum Walnut Noyer Noce
m Ahorn Maple Erable Acero
E Kirschbaum Cherry Cerisier Ciliegio
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